

# Elnökváltó hangulat uralkodik

Lipcsey-Bidló Katalin

A múlt hét végén közzétett legfrissebb közvélemény-kutatások szerint elnökváltó hangulat van az Egyesült Államokban. A biztosnak mondható, hagyományosan vörös államnak nevezett, republikánus többségű Trump-bázisok mellett minden csatatérállamban is vezet az előző elnök, Donald Trump a jelenlegi elnökkel, Joe Bidennel szemben – mondta lapunknak Washingtonból Kiss Rajmund. Az MCC Diplomáciai Műhelyének vezetője szerint az amerikai választók változást akarnak, csalódtak a demokrácia politikájában.

*Továbbiak a 6. oldalon*

# Elnökváltó hangulat van

A választók csalódtak a migráció és a romló gazdasági helyzet miatt is

A múlt hét végén közzétett legfrissebb közvélemény-kutatások szerint elnökváltó hangulat van az Egyesült Államokban. A biztosnak mondható, hagyományosan vörös államnak nevezett, republikánus többségű Trump-bázisok mellett minden csatatérállamban is vezet az előző elnök – mondta lapunknak Washingtonból Kiss Rajmund, az MCC Diplomáciai Műhelyének vezetője.

## EGYESÜLT ÁLLAMOK

Lipcsey-Bidló Katalin

Donald Trumpnak a republikánus párton belül és kívül is rendkívül fontos cél a koalícióépítés. Ezért is fogadta el a felkérést és mondott beszédet a Libertárius Nemzeti Kongresszuson. A kongresszuson érezhető elsődleges hangulat a jelenlegi elnök politikája ellen irányult, ami nem jelenti azonnal, hogy a kihívó, a korábbi elnök mellett sorakoznának fel. – Ugyanakkor a Libertárius párt elkötelezett 750 ezer szavazója el is döntheti a választást, hiszen a legnagyobb csatákat hozó államokban négy évvel ezelőtt ennek a számnak a harmada is elegendő lett volna Trump újraszámához – emlékeztetett Kiss Rajmund. – Trump nem üres kézzel érkezett a konvencióra. Fehér házi képviselést, gazdasági reformokat és békésebb nemzetközi kapcsolatokat ígért, hangsúlyozva a tárgyalások fontosságát – mondta Kiss Rajmund, hozzátéve, hogy a Libertárius párt ötvenéves történetében először lenne hangjuk a döntéshozói kormánypolitikában.



Joe Biden és a demokraták politikája nem azt hozta, amit ígért

Fotó: Europress/AFP

Az amerikai választók jelenleg csalódtak a migráció, az infláció és az általánosan romló gazdasági helyzet miatt is. – A kihívó Trumpnak fontos, hogy ne csak a biztos szavazóit mozgósítsa, hanem még többeket meggyőzzön, hogy azok a szavazatok, amiket nem ő kap meg, közvetlenül a Biden-adminisztrációt fogják támogatni – emelte ki Kiss Rajmund. Elmondta, hogy Trump a washingtoni beszéd előtt a demokraták fellegetvárának színhelyén Bronxban beszélt a béke és a biz-

tonságért kiálló erők összefogásáról, kiemelve a magyar miniszterelnököt, aki Európában egyedülként harcol a háborúpárti politika ellen. – A washingtoni kongresszuson személyesen beszéltem egy korábbi demokrata szavazóval, aki 2016-ban Hillary Clintonra, 2020-ban Joe Bidenre, most viszont biztos, hogy Trumpra fog szavazni, mert szerinte változás kell – tette hozzá.

– Mi otthon tudjuk, hogy a választás nem csak ideológiákról és gazdaságpolitikai irányokról szól, egy rend-

nélküli világrendbe igyekeznek belemélyíteni minket, ahol a patrióta, nemzeti érdekeknek csak alkalmazkodni lehetne az új tömbösödött világrendhez. Trump tárgyalna, ahogy tárgyalt is, még Kim Dzsong Unnal, az észak-koreai pártfőtökárral is meg egyezett volna. Ez a szándék és akarat szükséges a szomszédunkban zajló háború békés lezárásához is és ahhoz, hogy a Közel-Keleten is fenntartható regionális együttműködés szülessen – emelte ki a szakértő.